

Ламанан аз

Голос гор



Муниципальное автономное некоммерческое учреждение "Шатойская районная газета "Ламанан аз"

Основана в апреле 1931 года

№ 16 (702)

23 марта 2017г.

Свободная цена

◆ Годовщина референдума

Переломный момент в истории республики

В районном Доме культуры состоялось торжественное мероприятие, посвященное 14-й годовщине проведения референдума по принятию Основного Закона - Конституции Чеченской Республики в составе Российской Федерации. В нем приняли участие руководство района, актив и представители общественности горного региона.

Торжественная часть мероприятия открылась исполнением государственных гимнов Российской Федерации и Чеченской Республики. Затем, ведущая Б. Эльмурзаева, обращаясь к

ченского народа, заложив фундамент, на котором строится и процветает сегодня наша республика. И в этом, безусловно, велика заслуга первого Президента Чеченской Республики, Героя России Ахмат-Хаджи Кадырова. Этот мудрый политик и истинный патриот своего народа думал о завтрашнем дне своей республики. И, пожалуй, самым выдающимся его достижением явился референдум, с которого и начался новый отсчет времени на многострадальной чеченской земле, - заключила ведущая.

Затем слово было предоставлено



присутствующим в зале, напомнила о той огромной роли, которую сыграл в жизни чеченского народа прошедший 23 марта 2013 года всенародный референдум по принятию Конституции Чеченской Республики.

- Весь чеченский народ с огромной радостью встречает сегодня очередную, 14-ю годовщину со дня принятия Конституции Чеченской Республики. Это событие определило будущее че-

главе администрации Шатойского муниципального района Шадиду Чабагаеву. В своем выступлении он рассказал об истории проведения референдума и огромной роли в ней первого Президента ЧР, Героя России Ахмат-Хаджи Кадырова.

- Время все дальше и дальше отделяет нас от этой важнейшей исторической в судьбе чеченского народа даты - 23 марта 2003 года, - сказал он.



- Даты, которую, безусловно, можно считать переломным моментом в тяжелейшей истории для нашей республики ситуации. Этот день, когда на всенародном референдуме была принята Конституция Чеченской Республики, оказался настоящим прорывом из глубочайшего политического и социально-экономического кризиса. Мы с вами хорошо помним, как все это происходило в условиях реальных угроз со стороны противников позитивных процессов, протекающих в республике. Кроме того, Ахмат-Хаджи Кадырову, выступившему с идеей проведения референдума, пришлось преодолевать отчаянное противодействие не только со стороны сепаратистов, но и некоторых высокопоставленных государственных чиновников России. Они не верили в возможность и целесообразность проведения референдума в условиях продолжающегося вооруженного противостояния на территории нашей

республики. Но, тем не менее, политическое руководство России сочло необходимым оказать всемерную поддержку Ахмат-Хаджи Кадырову в его решительных действиях по скорейшему урегулированию ситуации в республике. Большую роль в успешном проведении референдума сыграло и то, что Ахмат-Хаджи Кадыров имел в народе огромный вес и авторитет. Народ поверил ему и пошел по указанному им пути. И народ сделал свой выбор. Пессимисты и всякого рода злопыхатели были посрамлены политической волей и мужеством чеченского народа, который, пренебрегая опасностью, вышел на референдум и абсолютным большинством голосов одобрил Конституцию Чеченской Республики, продемонстрировав тем самым стремление к миру, стабильности и правопорядку.

Сегодня Чеченская Республика - равноправный субъект Российской Федерации. Благодаря умелому руководству Главы ЧР Рамзана Ахматовича Кадырова Чечня в настоящее время - динамично развивающийся регион на Северном Кавказе. Зримо видны также и позитивные перемены, происходящие в горном крае наших отцов. Это молодой лидер чеченского народа, сын великого Ахмат-Хаджи Кадырова - Рамзан Кадыров претворяет в жизнь пожелания и идеи своего отца. Поздравляю всех жителей горного региона с Днем Конституции Чеченской Республики!

На этом торжественная часть завершилась и вниманию присутствующих была представлена большая концертная программа подготовленная отделом культуры горного района.

М. СЕЛИМОВА

◆ Акция

Автопробег в честь Дня Конституции ЧР

23 марта в Шатойском муниципальном районе прошел традиционный автопробег, посвященный Дню Конституции Чеченской Республики. В нем приняли участие руководство района, представители общественных организаций и многочисленные автолюбители. Начался он с зажигательного чеченского "Ловзар". Стартовала авто-колонна с площади перед центральной мечетью с. Шатой, участники акции с развернутыми флагами России и Чеченской Республики, проехали до с. Зоны, где состоялся короткий митинг, на котором выступающий с речью руководитель района Ш. Чабагаев отметил значимость этой знаменательной даты для всего чеченского народа и роль А-Х. Кадырова в данном историческом событии.

После чего маршрут автопробега вновь лежал через райцентр Шатой до с. А-Шерипово и обратно.

На вопрос корреспондента «Ламанан аз» о целях и задачах данной акции, заместитель главы админис-



трации района М. Басханов ответил, что подобная акция в нашем районе проводится ежегодно и ее целью является демонстрация единства и сплоченности чеченского народа на



пути, указанном Первым Президентом ЧР, Героем России Ахмат-Хаджи Кадыровым.

- Наша задача заключалась еще и в том, чтобы напомнить соотечес-

венникам, какой тернистый путь пришлось пройти нашему народу, чтобы прийти к нынешней мирной и созидающей жизни, - заключил он.

Соб. инф.

◊ В администрации района

Поручениям Главы ЧР - пристальное внимание

В администрации Шатойского муниципального района 21 марта состоялось очередное плановое совещание с главами администраций сельских поселений, руководителями предприятий, организаций и учреждений горного региона.

Открывая мероприятие, глава администрации района Ш. Чабагаев проинформировал присутствующих об основных вопросах, затронутых в ходе последнего совещания, которое провел Глава республики Р. Кадыров, где остро была поставлена тема вакцинации и биркования КРС, а также сбора транспортного и имущественного налогов. На исправление сложившейся ситуации дан один месяц. В связи с этим руководитель района поручил главам сельских администраций взять этот вопрос под личный контроль и провести в кратчайшие сроки соответствующие мероприятия согласно утвержденному графику.

Кроме того, Ш. Чабагаев напомнил присутствующим об ответственных задачах стоящих перед горным регионом в сфере наведения санитарного порядка в населенных пунктах, прилегающих к ним территориях и на основных и проселочных дорогах. Он также подвел краткие итоги вклада шатайцев в прошедший в минувшую субботу в Грозном субботник, поблагодарил всех, кто принял в нем участие за добросовестную работу и сознательность.

Затем, в соответствии с первым пунктом повестки дня, с отчетами об общественно-политичес-



кой и социально-экономической обстановке в районе выступили руководители сельских администраций. Они отметили, что на подведомственных им территориях обстановка стабильная и полностью контролируется местными властями и правоохранительными органами. Содокладчиком на данную тему выступил представитель ОМВД России по Шатойскому району. Он сообщил, что, несмотря на то, что за отчетный период в районе не зафиксировано фактов терроризма, публичных призывов к насилию над представителями власти, борьба с бандитизмом и экстремизмом по-прежнему остается приоритетным направлением оперативно-служебной деятельности правоохранительных органов района. Работа в данном направлении продолжается в постоянном режиме.

Резюмируя обсуждение данного вопроса, Ш. Чабагаев

призвал глав администраций, правоохранительные органы и духовенство не терять бдительность и вести в тесном взаимодействии профилактическую работу во избежание различных чрезвычайных ситуаций.

Далее начальник Шатойской станции по борьбе с болезнями животных Х. Башаев представил вниманию собравшихся отчет о проделанной за год работе, в котором проинформировал, что в подведомственном ему учреждении работают 33 человека, которые обслуживают 31 населенный пункт района. Работа направлена на предупреждение и лечение болезней животных. За минувший год сотрудниками станции исследовано на наличие болезней около 6500 КРС на бруцеллез, 7710 - на туберкулез, более 1800 - на лейкоз, 6500 - на гиподерматоз и другие болезни. Исследования также проводились и с поголовьем

МРС. Сделаны профилактические прививки КРС и МРС на 10% выше намеченного по плану. Также проведена вакцинация домашней птицы и лошадей. Кроме того, докладчик рассказал о том, какие меры предприняла Станция для ликвидации эпидемии бугорчатки и какие действия предпринимаются для предотвращения повторной вспышки этой болезни животных. В заключение Х. Башаев отметил, что сотрудники СББЖ принимают активное участие в районных и республиканских общественных мероприятиях, в том числе - митингах, шествиях, субботниках и праздничных акциях. Докладчик проинформировал участников совещания и о прочей работе, которая проводилась СББЖ в отчетный период.

С докладом о работе Шатойского центра социальной помощи семье и детям за 2016 год и первом квартале текущего года выступил

директор этого социального учреждения К. Арскуаева. По ее информации в Центре за отчетный период в отделении дневного пребывания прошли реабилитацию 343 несовершеннолетних, в данное время на стационаре находятся 90 детей. Она также сообщила, что среди питомцев ШЦСПСД проведена профилактика простудных заболеваний, дети регулярно получают витаминно-минеральные комплексы, им прививаются навыки личной гигиены и самообслуживания. С несовершеннолетними также проводятся занятия по соответствующей методике, плотоядно функционируют в Центре различные кружки. С подопечными работают психологи, что помогает детям решать свои проблемы и успешно развиваться. Проводятся для детей и многочисленные мероприятия, посвященные всем общероссийским и республиканским праздникам.

В заключение участники совещания рассмотрели вопросы, связанные с ходом исполнения поручений Главы и Правительства ЧР, Руководителя Администрации Главы и Правительства ЧР и главы администрации Шатойского района. Были затронуты вопросы своевременной оплаты коммунальных услуг. Глава администрации района указал на необходимость строгого соблюдения всеми без исключения платежной дисциплины, как предприятиями, учреждениями и организациями района, так и населением. По всем пунктам повестки дня были приняты соответствующие решения.

М. САИДОВ

◊ Антинаркотическая комиссия

Избавить общество от мздоимства

20 декабря в здании администрации Шатойского муниципального района под председательством Ш. Чабагаева состоялось очередное плановое заседание межведомственного Совета по противодействию коррупции в органах государственной власти и в органах местного самоуправления.

Первым в повестке дня мероприятия стоял весьма актуальный вопрос, по которому выступил помощник главы администрации района юрист-консульт Д. Шамаева, которая в своем докладе привела методы анализа соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции. В своем выступлении она проинформировала собравшихся о системе наказания тех государственных и муниципальных служащих, в отношении которых выявлены факты коррупционного характера.

Далее с докладом о проведе-

нии конкурсного отбора, при назначении на вакантные должности муниципальной службы, выступил главный специалист общего отдела администрации района С. Чантаева, которая рассказала членам комиссии об осуществлении мер по оптимизации численности муниципальных служащих, а также привлечении на государственную и муниципальную службу квалифицированных и опытных специалистов. Кроме того, она сообщила присутствующим о создании резерва кадров на замещение руководящих должностей муниципальной службы.

- С 3 февраля текущего года, - отметила она, - было принято решение о проведении конкурса по отбору кандидатов для включения в кадровый резерв и это решение опубликовано в районной газете "Ламанан аз". Также данное объявление было размещено на официальном сайте администрации Шатой-

ского района. Заседание комиссии было назначено на 6 марта, однако заявлений о включении в резерв не поступило. Следующее заседание планируется провести в конце 2 квартала текущего года.

Следующим, в соответствии с повесткой дня, выступил первый заместитель главы администрации района Р. Шавлахов.

Он предоставил членам комиссии доклад о мониторинге исполнения должностных обязанностей муниципальными служащими, проходящими муниципальную службу на должностях, замещение которых связано с коррупционным риском. В своей речи он отметил, что коррупционные риски, к сожалению, присутствуют на всех этапах исполнения служебных обязанностей государственных и муниципальных служащих. Среди муниципальных служащих это, в первую очередь, касается таких должностей, как начальники

отделов, главные специалисты и управленцами, а также руководители муниципальных учреждений, таких как РОО, отдел культуры, отдел дошкольного образования, их заместители и главные специалисты. В завершение своего выступления Р. Шавлахов подчеркнул, что внесение данного вопроса в повестку заседания комиссии не случайна. Его основной мотив - профилактика подобных явлений, призванная исключить из нашей среды перерастание этих коррупционных рисков в коррупционные преступления.

Последним вопросом в повестке дня заседания антикоррупционной комиссии стал доклад главного редактора районной газеты "Ламанан аз" М. Саламова о регулярном информировании населения, с использованием средств массовой информации, в частности, газеты "Ламанан аз", о реализации антикоррупционных мероп-

риятий в Шатойском районе. В своем отчете редактор района вкратце рассказал об основных рубриках, под которыми публикуются в газете материалы антикоррупционной направленности. Он, также, подчеркнул, что данная тема в "ЛА" освещается в тесном взаимодействии с администрацией района, другими властными и правоохранительными структурами.

- В антикоррупционной пропаганде мы все, в том числе и районная газета видим одну из главных своих задачи и, если хотите, предназначение, - подчеркнул он. - Ибо коррупция, в любых ее проявлениях, является страшным злом, угрожающим безопасности нашей страны и сдерживающим фактором в улучшении социально-экономического климата.

На этом заседание антикоррупционной комиссии завершила свою работу.

М. ЭСКИЕВ

◊ Росреестр информирует

Утвержден план проверок соблюдения земельного законодательства

Согласован с прокуратурой и утвержден план проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год на предмет соблюдения земельного законодательства. В 2017 году инспекторы государственного земельного надзора Управления Росреестра по Чеченской Республике проверят 13 юридических и 452 физических лиц.

Со списком организаций, включенных в план, можно ознакомиться на сайте Росреестра <http://www.rosreestr.ru/>. В план на 2017 год не включались организации и предприятия, относящиеся к категории

"малый бизнес". Это связано с тем, что действующим законодательством до 31 декабря 2018 года проводить плановые проверки малого бизнеса запрещено.

Управление Росреестра по Чеченской Республике разъясняет: «Запрет на проведение проверок распространяется не на все малые предприятия. К таким предприятиям относятся организации и предприниматели, осуществляющие свою деятельность в сфере здравоохранения, образования, теплоснабжения, энергетики, энергосбережения, повышения энергетической эффективнос-

ти, в социальной сфере. Вместе с тем, "надзорные каникулы" не освобождают малый бизнес от внеплановых проверок, основаниями для проведения которых являются обращения, указывающие на нарушение земельного законодательства, содержащие возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и тех-

ногенного характера. Внеплановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проводятся после согласования с прокуратурой».

Ежегодный план проведения плановых проверок граждан на 2017 год также размещен на сайте прокуратуры Чеченской Республики.

Рекомендуем всем землепользователям, а особенно тем, чьи земельные участки будут включены в проверочные мероприятия, провести необходимые действия по устранению нарушений земельного законодательства: проверить

наличие правоустанавливающих документов, исключить использование земельного участка не по назначению, убедиться, что площадь земельного участка, указанная в правоустанавливающем документе, соответствует фактической занимаемой площади. Иначе по итогам проверочных мероприятий к ним будут применяться штрафные санкции и выдаваться предписания об устранении выявленных нарушений.

А. ШАИПОВ,
заместитель руководителя
Управления Росреестра по
Чеченской Республике

◆ Социальная защита детей

С заботой и любовью к детям

Об этом социальному учреждению, расположенном в селе А-Шерипово - Шатойском центре социальной помощи семье и детям знают все жители нашего района. Что вполне объяснимо, ведь этот Центр является, можно сказать, последним прибежищем для семей и детей, попавших в трудные жизненные обстоятельства.

Несмотря на сложную экономическую ситуацию, сложившуюся на сегодняшний день в стране, наше государство и руководство республики, к счастью, находят возможности для финансирования этого важного общественного института вспомоществования.

Директором данного островка социальной поддержки и милосердия является Кока Денисултановна Арсанкуева, которая в районе пользуется не меньшей известностью, чем возглавляемый ею Центр. И это тоже вполне объяснимо, ведь для уроженки Шатоя самой главной чертой характера, по всеобщему признанию горцев, является постоянная готовность оказать помощь всем, кто в ней нуждается и, главное, не

в данном случае вопроса.

- Кока Денисултановна, Ваши питомцы живут в великолепных условиях, как Вам удалось обеспечить им такой комфорт?

- Я работаю в этом социальном центре с 2007 года - сначала заместителем директора, а с 2012 года - директором. И на протяжении всего этого времени наш дружный коллектив объединяло и вдохновляло желание сделать жизнь наших подопечных интересной, полнокровной, насыщенной нетривиально построенными занятиями по школьной программе, развивающими детей играми и полезными занятиями в кружках. Вести такую работу в нашем учреждении может далеко не каждый человек, потому что наш сотрудник должен любить и понимать детей, вникать в их проблемы, находить к каждому из них индивидуальный подход, обладать милосердием и множеством других качеств, без которых общение с несовершеннолетними превращается в мучительное отбывание рабочего времени. Поэтому мы, исходя из вышесказанного, предъявляли, и будем предъявлять высокие тре-



незаконно воспользоваться нашими услугами, мы отсеиваем. Можно привести еще массу примеров того, как в нашем Центре неформально подходят к решению проблем трудных семей и несовершеннолетних.

А еще я бы предложила вам наведаться к нам в праздничные дни, когда в полную силу проявляются креативные качества наших сотрудников!

- Насколько востребована и эффективна деятельность вашего Центра именно с точки зрения оказания помощи и поддержки семье и детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации?

Как я уже отметила, мы постоянно мониторим ситуацию с семьями, в которых, в силу различных причин, возникают проблемы, напрямую негативно сказывающиеся на детях. В случае необходимости мы вмешиваемся и делаем все, чтобы ввести жизнь ребенка в нормальное русло в стенах нашего социального заведения. Однако деятельность Центра не ограничивается работой в собственных стенах. Немалую помощь неимущим семьям мы оказываем и на дому: доставляем им продукты питания, лекарства и одежду. Достаточно сказать, что к началу нынешнего учебного года мы предоставили малоимущим 520 комплектов школьной формы, в которые, помимо одежды и обуви, входят еще и школьные принадлежности.

Можно было бы продолжить этот список, подтверждающий востребованность нашего учреждения, но думаю и сказанного достаточно.

В заключение хотелось бы сказать, что у нас здесь подобрался прекрасный коллектив, можно сказать, единомышленников. И все же хочу отметить наших лучших работников. Прекрасно справляются с возложенными на них обязанностями и при этом проявляют творческий подход к своему делу педагог Лариса Мусаева, социальные работники Хадижат Берсанова, Элиза Тимбулатова, психолог Абубакар Лабазанов, инструктор по труду Хадижат Мамадаева и другие, всех не перечислишь.

Думается, что наш коллектив еще не исчерпал весь свой педагогический и организаторский потенциал и впереди у нас еще немало достижений в сфере защиты семьи и детей.

- Спасибо большое за столь обстоятельный интервью. Удачи вам и новых успехов в этой очень важной для нашего общества работе.

М. САИДОВ



только словом, но и делом.

В один из погожих весенних дней выездная группа корреспондентов «Ламанан аз» побывала в социальному центре и воочию увидела комфортные условия, в которых живут, учатся и воспитываются питомцы данного учреждения. Надо отметить, что встретили нас приветливые и общительные сотрудники ШЦСПС и Дво главе с его директором. Кока Арсанкуева провела нас по просторным светлым и уютным помещениям, в которых на первом этаже располагались классы для школьных занятий, игровые комнаты, спортзал с тренажерами и душевыми кабинами, бассейн, офис заведующих отделениями, спальни (отдельно для девочек и мальчиков), кабинеты психологов и педагогов и т.д., а на втором - вместительный актовый зал и другие служебные помещения. Надо сказать, что не меньшее впечатление на нас произвела и благоустроенная, утопающая в зелени, территория Центра с клумбами, беседками и фонтаном.

Скажем откровенно, что мы от всей души искренне порадовались за детей, которые получили возможность жить, учиться и развлекаться в таких прекрасных условиях. Убедившись, в каких условиях пребывают здесь дети, мы начали свое интервью с логичного

обования к тем, кто приходит в наш коллектив. Случайные люди у нас не задерживаются. Это фундамент, на котором строится наша работа.

Что касается материально-технической обеспеченности Центра, то здесь тоже, конечно, пришлось похлопотать в вышестоящих инстанциях, чтобы обеспечить нашим питомцам те удобства, которым вы, журналисты, дали столь высокую оценку. В тоже время хочу особо подчеркнуть, что без всестороннего содействия со стороны Министерства труда и социального развития Чеченской Республики и лично министра М. Ахмадова мы вряд ли достигли бы нынешних результатов. Добавлю также, что полностью поддерживает нас и администрация Шатойского района. Сам глава райадминистрации Ш. Чабагаев регулярно лично интересуется делами Центра и при необходимости оказывает нужную помощь. При таком раскладе, грех было бы персоналу социального учреждения работать спустя рукава, проявлять некомпетентность и халатность. Наш девиз - это профессионализм, неравнодушие и творческий подход к делу.

- А в чем и как проявляются в работе Центра эти самые «профессионализм, неравнодушие и творческий подход»?

- Если вы наблюдаете за тем, как живут, учатся и отдыхают наши воспитанники, то не увидите, что они

представлены самим себе. С ними рядом всегда находится наш сотрудник - педагог, воспитатель или психолог, в зависимости от того, чем конкретно занимаются дети. И каждый из них старается строить свое общение с питомцами так, чтобы им было интересно делать то, что им предлагаются, будь это игра, школьное задание или спортивные упражнения. В противном случае детям быстро все надоест и занятия потеряют смысл, не говоря уже об их крайне низкой эффективности.

Еще один пример неравнодушного подхода социального Центра к своим обязанностям - это подход к воспитанию и отбору своих подопечных. По сложившейся традиции, мы совместно с ПДН ОМВД регулярно посещаем школы, проводим профилактические беседы, лекции, семинары и прочие мероприятия, но все это, несмотря на все наши усилия, не приносит ожидаемого стопроцентного результата. Поэтому мы решили внедрить свои методы в работе с подростками и их семьями. К примеру, над наиболее трудными подростками мы организовали шефство старшеклассников, чтобы они чувствовали взаимную ответственность. Мы также наладили работу по выявлению социально слабозащищенных семей: наводим справки о родителях и их доходах, чтобы точно знать, кто является нашими клиентами и оказываем им необходимую помощь. Тех, кто пытается

Комиссия по профилактике правонарушений

Преступности – надежный заслон

Очередное заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений Шатойского района, которое прошло под председательством главы администрации района Ш. Чабагаева, началось с доклада заместителя начальника полиции по ООП ОМВД России по Шатойскому району подполковника А. Мусаева о взаимодействии субъектов профилактики правонарушений по осуществлению контроля за осужденными к наказаниям и иным мерам уголовно-правового характера, не связанным с лишением свободы.

Он отметил, что в рамках данного вопроса сотрудниками полиции райотдела, в частности, УУП на административных участках, совместно с начальником филиала ФКУ УИИ УФСИН России по ЧР проводятся ежеквартальные проверки лиц, состоящих на совместном профилактическом учете в ОМВД района и филиале ФКУ УИИ УФСИН по Шатойскому району. Он подчеркнул, что за текущий период 2017 года, благодаря слаженной совместной

профилактической работе, нарушений в данном направлении не зарегистрировано.

По следующему вопросу повестки о проведении совместных мероприятий по выявлению и постановке на профилактический учет семей из группы риска вновь выступил А. Мусаев. Он констатировал, что в рамках данной темы работой проводится значительная работа с лицами, состоящими в группе риска. В этой деятельности огромную помощь правоохранителям оказывается со стороны работников администрации сельских поселений района. В данный момент в списке учета лиц, относящихся к группе риска, находятся 117 человек, которые ввиду различных жизненных ситуаций оказались в затруднительном положении.

С этими лицами, - заключил представитель ОМВД района, - регулярно проводятся беседы профилактического характера с целью недопущения с их стороны совершения в будущем уголовных преступлений и административных правонару-

шений. Отрадно отметить, что каких-либо правонарушений с их стороны в текущем году не допущено.

Далее слово было предоставлено старшему инспектору ООП Б. Мовсарову, который доложил присутствующим об актуальных вопросах взаимодействия территориальных органов местного самоуправления в сфере профилактики правонарушений, в том числе, об участии общественных объединений в охране общественного правопорядка. Он подчеркнул, что данная работа проводится совместно с органами местного самоуправления и духовенством. Отделом ОМВД, в целях недопущения роста уличной преступности и нарушений в общественных местах, осуществляется круглосуточное патрулирование на территории района в максимальной близости от объектов стратегической важности, и местам проведения различных общественных мероприятий. К этой работе также регулярно привлекаются отряды добровольных народных дружинников.

Затем, с докладом о предоставлении услуг лицам, состоящим на учете в уголовно-исполнительных инспекциях, а также освобожденным из учреждений исполняющих наказание в виде лишений свободы, по профессиональной ориентации, содействию в поисках работы и труду-устройстве выступил начальник районного Центра занятости населения Т. Ахмадов. Он сообщил комиссии, что к началу марта текущего года на профилактическом учете в ОУУП и ПДН ОМВД России по Шатойскому району состоит 27 человек подпадающих под вышеизложенную категорию. Для трудоустройства этих граждан в организациях и учреждениях горного региона ЦЗН неоднократно направлял в администрацию района соответствующие запросы, однако в связи с отсутствием вакансий этих людей трудоустроить не удалось.

С освещением вопроса инициирования заключения соглашений общественных организаций (ДНД) правоохранительной направленности с органами

внутренних дел органами местного самоуправления по охране общественного порядка выступили заместитель главы администрации района М. Басханов и представитель ОМВД. Они проинформировали присутствующих об основных задачах, стоящих перед ДНД и о том, что в районе создана и действует народная дружина, насчитывающая 20 человек.

По последнему вопросу повестки дня перед комиссией с докладом об организации целевых оперативно-розыскных мероприятий по выявлению фактов финансирования молодежных, национальных и религиозных общественных организаций, допускающих проявления терроризма и экстремизма выступил старший оперуполномоченный ОУР ОМВД Шатойского района Н. Тесаев. Фактов подобной деятельности на территории района на данный момент не выявлено. Он подчеркнул, что эта работа проводится в тесном взаимодействии с ОУФСБ России по Шатойскому району.

М. САЙДОВ

◆ На страже правопорядка

Проведены профилактические мероприятия

В 1 квартале 2017 года сотрудниками ПДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Шатойскому району совместно с другими службами отдела МВД России по Шатойскому району и со всеми субъектами профилактики проведены:

- профилактические рейды, беседы и операции, направленные на повышение эффективности работы по борьбе с табакокурением, пьянством, токсикоманией и наркоманией среди несовершеннолетних, а также пресечению незаконного оборота наркотических



средств и психотропных веществ среди учащихся общеобразовательных и среднеобразовательных учреждений;

- по предупреждению и пресечению фактов продажи сигарет несовершеннолетним индивиду-

альными предпринимателями, пресечению фактов правонарушений и преступлений со стороны несовершеннолетних, охране личной безопасности несовершеннолетних, выявление взрослых лиц, вовлекающих

подростков в антиобщественную деятельность.

В ходе проведения профилактических мероприятий в первом квартале 2017 года на территории Шатойского муниципального района ЧР сотрудниками ПДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Шатойскому району фактов продажи несовершеннолетним сигарет, слабоалкогольных, безалкогольных тонизирующих и спиртных напитков, не выявлено.

Данная работа сотрудниками ПДН отдела МВД России по Шатойскому району ЧР на постоянной основе будет продолжена.

**Т. ДАЛДАЕВА,
ст. инспектор ПДН ОУУП
и ПДН, лейтенант полиции**

Лица с судимостью – под контролем

Во исполнение межведомственного приказа МВД по ЧР и УФСИН России за № 71/105 от 10.03.2017г. на территории Шатойского района в период с 15 марта по 30 марта 2017 года проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Контроль».

Целью этого оперативно-

профилактического мероприятия является повышение эффективности профилактической работы в сфере предотвращения совершения повторных преступлений ранее судимыми лицами, профилактика преступлений в состоянии алкогольного и наркотического опьянения,

активизация работы по профилактике правонарушений по месту жительства граждан. Оперативно-профилактическая работа в данном направлении в дальнейшем будет продолжена.

**Б. ЗАКАЕВ,
начальник полиции,
подполковник**

Учредитель газеты:
Администрация Шатойского муниципального района.
Адрес учредителя: 366400, ЧР, Шатойский район, с. Шатой, Кооперативная, 1.

Газета набрана и сверстана на компьютерной базе редакции
«Ламанан аз»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чеченской Республике.

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов, которые несут ответственность за их объективность и достоверность.

«Ламанан аз»
И.о. главного редактора
А. М. Саламов

Адрес редакции/издателя:
366400, ЧР,
с. Шатой,
ул. Ленина, 14.

Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ 20-00051
от 16 августа 2010г.

Газета освещает события, происходящие в Шатойском муниципальном районе.

Отпечатано в ФГУП ИПК
“Грозненский рабочий”
Адрес: 364021, ЧР, г. Грозный,
ул. Интернациональная, д.12/35.
Тираж - 1000. Заказ №

Подписано в печать 23. 03. 2017г.
по графику в 10 час. 00 мин.
по факту в 10 час. 30 мин.

**Шатойская
межрайонная
прокуратура**

заместитель Шатойского межрайонного прокурора А. Танаев обратился в суд в порядке ст. 45 ГПК РФ с иском обязывающим интернет-провайдеров ограничить доступ к экстремистским материалам.

Так, межрайонной прокуратурой в ходе мониторинга сети Интернет выявлена страница, на которой для свободного доступа неограниченного круга лиц разме-

щены материалы, оскорбляющие религиозные чувства верующих.

В соответствии с Конституцией Российской Федерации и нормами федеральных законов не допускаются пропаганда или агитация, возбуждающие национальную или религиозную ненависть и вражду.

Исковое заявление прокурора находится на стадии рассмотрения.

Выявлены нарушения при приеме на работу

Шатойская межрайонная прокуратура в феврале 2017 года провела проверку исполнения МУ «Районный отдел образования Итум-Калинского муниципального района» требований законодательства о противодействии коррупции.

Проверкой выявлено, что начальник учреждения заключил трудовой договор с гражданином, ранее замещавшим должность муниципальной службы.

Между тем, в нарушение требований закона, сообщение о заключении названного трудового договора представителю нанимателя муниципального служащего по последнему месту его службы не направлено.

Аналогичное нарушение законодательства выявлено в ГБУ «Шатойский центр социальной помощи семье и детям» на 90 мест.

По выявленным нарушениям закона заместителем межрайон-

ного прокурора А. Танаевым в отношении руководителей учреждений возбуждено 2 дела об административном правонарушении по ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ бывшего государственного служащего или муниципального служащего).

Одновременно в адрес руководителей названных учреждений внесены представления об устранении нарушений закона.

По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования начальник и директор учреждений привлечены 2 марта 2017 года к административной ответственности - к наказанию в виде штрафа в размере по 20 тыс. руб. и 2 сотрудника отдела кадров учреждений привлечены к дисциплинарной ответственности.

**Шатойская
межрайонная
прокуратура**